

两交警查车时遭枪击身亡

事发广东揭阳,歹徒驾车逃跑,警方正在追缉中

据《羊城晚报》报道 7月5天深夜11时50分,广东揭阳市两位交警在高速公路查车时,被歹徒枪击,经抢救无效殉职,歹徒驾车逃跑。昨天上午,记者从广东省公安厅获悉,警方正在全力追捕歹徒。

两交警查车时遭枪击

殉职的是:揭阳市公安局交警支队惠来高速公路大队中队长周喜来、民警黄伟江。当晚,按照“创平安、迎亚运”和广东省

公安厅交管局预防特大道路交通事故的部署,两交警在深汕高速公路惠来段巡逻执勤,最后来到深汕高速惠来服务区。

经现场勘查、调查目击者得知,当晚11时50分,周喜来、黄伟江在服务区查缉一辆无牌小轿车,准备将嫌疑人带离,嫌疑人趁民警不备,拿起枪就朝民警射击,导致两民警殉职。据透露,当时两位民警身中多枪,周喜来中队长头部中枪。从歹徒在现场留下的弹壳看,怀疑歹徒使

用的是假五四式手枪。

歹徒行凶后驾车逃离

据介绍,可疑车辆是黑色本田皇冠车。歹徒行凶后,立即驾车逃离现场。事发9分钟后,惠来县110接到报警。有人称,行凶后,疑犯驾车逃往深圳方向。

昨天上午10时20分,记者致电揭阳市交警支队副支队长陈少勇,电话一接通,话筒里传来妇女的哭声。陈少勇心

情沉痛,他说,他正在做牺牲民警家属的工作。

案件发生后,广东省委常委、政法委书记、公安厅厅长梁伟发迅速批示,并派出省公安厅领导带队到揭阳指导破案。揭阳公安机关已按省公安厅指示,成立专案组开展侦查破案工作,并做好善后处置。

昨天上午,记者从揭阳市公安局了解到,案件正在进一步侦查,犯罪嫌疑人正在追缉中。

上海地铁2号线发生惨剧—— 乘客强行登车被夹,跌落站台身亡

星报综合消息 7月5日晚18时16分许,上海轨交2号线中山公园站一列列车正在关门作业时,一名中年女性乘客强行上车手腕被夹,在列车启动后其又与安全护栏撞击并跌落在站台上不幸身亡。

据轨道交通部门介绍,当时,一名中年女性乘客在车门即将关上之际,将手伸进门中欲强行上车致使手腕被夹。站台服务员发现后,立即上前帮助该乘客向外拽拉,但未果。此时列车启动,并带动该乘客,造成其与安全护栏撞击跌落在站台上。事发后,车站立即拨打120急救车送医院抢救,后经抢救无效死亡。目前,警方已介入调查,具体原因正在进一步调查中,同时车站正积极做好善后事宜。



工作人员正俯身下去捞起乘客的物品

央视大火案 终审维持原判 13被告上诉被驳回

据《法制晚报》报道 记者昨日获悉,北京高院对“央视大火案”终审宣判,对13名被告人的上诉予以驳回,维持原判。

法院审理后查明,2009年2月9日,烟花燃放至20时15分许,礼花弹爆炸后的高温星体落入文化中心主体建筑顶部擦窗机检修孔内,引燃检修通道内壁裸露的易燃材料引发火灾。火灾造成1名消防队员因烟雾吸入窒息死亡,8人受伤,直接经济损失达16亿余元。徐威等21名被告人因危险物品肇事罪被法院一审判处刑罚。

李俊义等13名被告人以量刑过重为由上诉。北京高院审理后,终审维持了法院的一审判决。

治安员拷打夫妻13小时 勒令1秒做3个俯卧撑

在治安队被盘查并被警方释放后,在广州打工的一对年轻夫妻孙小飞和王晴再次被带回治安队“体罚抽打”,后又被治安队员带到距离治安队数百米处,这时一辆白色轿车上突然冲下3人,持水管追打孙小飞几十米,致其满头是血,卧躺街头。据《广州日报》报道

祸起:捡了个黑色塑料袋

据了解,孙小飞和王晴夫妻俩今年年初来到广州长安镇,之前一直干零活,半月前决定进厂打工,但没有找到合适工作。6月30日9时许,两人因找工作问题发生口角后,王晴发现前面一女子掉下一黑色塑料袋,于是她贪“小便宜”塞进了腰包,正好碰到上沙中南治安分队的治安队员。治安队员发现塑料袋里装有一叠纸币,但只有第一张和最后一张人民币,其余均为冥币,遂认为这与上沙社区经常发生的掉包诈骗方式相吻合,便将其带回治安队盘查。

治安队将孙小飞夫妇移交给派出所后,派出所因证据不足,于当日上午11时将

两人释放。但是,夫妻俩又被上沙社区中南治安联防队擅自带回分队,继续违法审讯13小时。过程中,孙某等6名治安队员对孙小飞夫妇进行体罚殴打,直至7月1日凌晨零时30分才将王晴释放,单独留下孙小飞。

王晴告诉记者:“当时我和老公在同一办公室,他们要求我做俯卧撑,每秒3个,而且要两手腾空落地,我老公没有做起来。他们便用皮带和警棍打我,我当时看着心里特别难受,吓得直哭。我看老公实在不行了,就劝他承认了吧,不然可能会被打死的,可老公始终不愿低头。”

追打:治安组长幕后指挥

事出蹊跷的是,7月1日晚12时35分孙小飞被带回治安队,在距离治安队300米处,从一白色轿车上突然冲下3人,手持水管疯狂追打孙小飞几十米。这一幕后凶手到底是谁呢?案发后,警方仅用10小时便抓获疑犯李某红、王某等两名无业人员及孙某仪等6名治安队员,另一名疑犯李某在逃。

目前警方已查明:上沙社区中南治安联防队组长孙某仪,认定孙小飞夫妇涉嫌掉包诈骗,又苦于没有证据,求功心切之下,他找来李某红教训孙小飞。孙某仪交代治安队员刘某刚、王某驾摩托车将孙小飞载到厦岗社区福海附近放下后就离开,再由李某红等3人“教训”孙小飞。于是,便出现了李某红等3人用水管追打孙小飞致重伤的一幕。

康复之路 治疗肿瘤的最佳模式

幸福家庭遭噩耗

2003年4月28日,家住肥东县的李小中,因胃部出血,经省立医院检查,被确诊为贲门癌,晚期,癌瘤已经累及胰腺等腹膜后组织,伴随贫血……已经无法手术。晴天霹雳般的噩耗降临在这个幸福的家庭,让李小中走向了崩溃的边缘,而此时,他年仅34岁,下有妻儿,上有年迈的父母。

回到家里的李小中,吃饭、喝水都吞咽困难,腹部出现包块,腹和腰背持续疼痛……日渐消瘦。年老的父亲看在眼里,痛在心里,不知偷偷的哭了多少次。

寻医问药为救儿

为了能治好儿子的病,挽回这个即将破碎的家庭,一家人四处寻医问药,可是每次都失败而告终。家里的积蓄渐渐花光了,但儿子的病情却始终未见好转。就在一家人快要绝望的时候,一个看似偶然却又必然的机会,让老人又看到了救治儿子的希望——老人在报纸上看到了“绿谷灵芝宝”治愈相关病例的报道。老人抱着几分希望还有几分怀疑,带着儿子的病例,来到了报纸中所说的绿谷灵芝宝肿瘤专家咨询处,在与专家进行了贴心的交流,了解更多贲门癌康复病例后,最终老人决定买6盒(一个疗程)。回到家的老人,急切地遵循着绿谷灵芝宝肿瘤专家的建议用量和方法,将药冲好,端给儿子服用。已经不愿再浪费钱的李小中,望着父亲斑斑的白发,急切的眼神……强忍着内心的痛苦和无奈,决定再做最后一次尝试。随后的几天,奇迹出现了,原本吞咽困难的感觉减轻了,疼痛感也少了……第二天,第三天……

良药+方法=康复

10月10日,一个疗程的绿谷灵芝宝已经用完,此时的李小中吞咽困难的感觉已经没有了,腹和腰背的疼痛感也消失了……自己的生活起居都已完全正常。吃过早饭的李小中,对家人说想去再检查检查。再次来到省立医院的李小中,往日病人的样子全无,与父亲高兴的走在医院的走廊上,独自去接受检查……所有的一切那么的普通,可看在父亲的眼里,却比什么都欣慰。结果出来后,医生惊奇的发现病灶比以前明显缩小了,已经能进行手术了。喜出望外的家人决定让他手术。手术来的很快(10月15日),也很顺利。

为了彻底清除癌细胞,防止复发和转移,手术后,李小中接受了化疗,而这次却没有那么顺利,化疗期间,李小中出现呕吐、脱发等毒副作用,身子一天天的憔悴。看着儿子痛苦的神情,老人忽然想起了绿谷灵

芝宝肿瘤专家所说的“绿谷灵芝宝+传统手术、放化疗+合理的饮食、运动”这种系统治疗法是治疗肿瘤的最佳模式,在化疗期间,配合绿谷灵芝宝能有效增效减毒,全面提高人体免疫力,老人懊悔自己怎么早些没有想到,让儿子受这么多的苦,懊悔之余,又买了一个疗程的绿谷灵芝宝给儿子服用。在绿谷灵芝宝的配合下,毒副作用开始消失,体力恢复也很快。化疗进行的非常顺利,效果也很明显。看到又恢复健康的儿子,老人露出了久违的笑容,对绿谷灵芝宝感激不已,对专家所说的治疗肿瘤最佳模式也深信不己。

肿瘤患者的心声

2010年是李小中患癌康复后的第7个年头,如今41岁的他有自己的工作、家庭,幸福而温馨。而回想起这五年的艰辛经历,李小中无限感慨,自己算是从鬼门关走了一遭,多亏了绿谷灵芝宝的神奇药效,更是由于父亲的爱,家人的关怀,才让自己有了康复的动力,才会摆脱病魔的折磨重获新生,拥有现在的幸福美满生活。

温馨提示:绿谷灵芝宝适用人群

刚确诊的癌症病人:服用绿谷灵芝宝进行预防治疗可以控制肿瘤发展,改善体质,为临床治疗做准备,抓住宝贵的治疗时间。

做手术的癌症病人:术前服用绿谷灵芝宝,可减少肿瘤周围的水肿层,固定缩小肿块,提高手术切除率;术后服用,可加速伤口愈合,清除血管、淋巴内的癌细胞和微小癌栓,预防残留癌细胞复发、转移。

放疗的癌症病人:在放疗前一周开始服用绿谷灵芝宝可起到显著的“增效减毒”作用。

危重、晚期癌症病人:绿谷灵芝宝可有效减轻病人痛苦,稳定病情,延长生命,并改善发热、疼痛、胸腹水、黄疸等症状,为患者争取治疗时机。

康复期癌症病人:每年定期服用1-3个疗程,可有效清除体内残余癌细胞和微小病灶,增强体质,减少和预防复发、转移。

绿谷灵芝宝抗肿瘤咨询热线:0551-5238963
绿谷灵芝宝合肥专卖:长江大药房(合肥市长江中路315号,城隍庙飞凤街对面),并设有肿瘤专家咨询处。